

LAMPIRAN

Lampiran 1. Sidik Ragam dari Uji Lanjut Tinggi Tanaman Kyuri Umur 1,2,3 dan 4 MST.

Tests of Between-Subjects Effects

Dependent Variable: TINGGI TANAMAN 1 MST

Source		Type III Sum of Squares	df	Mean Square	F	Sig.
M	Hypothesis	7,594	3	2,531	53,125	,000
	Error	1,048	22	,048 ^a		
P	Hypothesis	1,127	2	,563	11,822	,000
	Error	1,048	22	,048 ^a		
ULANGAN	Hypothesis	,105	2	,053	1,102	,350
	Error	1,048	22	,048 ^a		
M * P	Hypothesis	4,816	6	,803	16,843	,000
	Error	1,048	22	,048 ^a		

a. MS(Error)

Tests of Between-Subjects Effects

Dependent Variable: Tinggi Tanaman 2 MST

Source		Type III Sum of Squares	df	Mean Square	F	Sig.
M	Hypothesis	508,685	3	169,562	82,288	,000
	Error	45,333	22	2,061 ^a		
P	Hypothesis	82,141	2	41,070	19,931	,000
	Error	45,333	22	2,061 ^a		
Ulangan	Hypothesis	13,641	2	6,820	3,310	,055
	Error	45,333	22	2,061 ^a		
M * P	Hypothesis	94,437	6	15,740	7,638	,000
	Error	45,333	22	2,061 ^a		

a. MS(Error)

Tests of Between-Subjects Effects

Dependent Variable: Tinggi Tanaman 3 MST

Source		Type III Sum of Squares	df	Mean Square	F	Sig.
M	Hypothesis	4409,650	3	1469,883	268,354	,000
	Error	120,503	22	5,477 ^a		
P	Hypothesis	108,811	2	54,405	9,933	,001
	Error	120,503	22	5,477 ^a		
Ulangan	Hypothesis	32,757	2	16,379	2,990	,071
	Error	120,503	22	5,477 ^a		
M * P	Hypothesis	535,089	6	89,182	16,282	,000
	Error	120,503	22	5,477 ^a		

a. MS(Error)

Tests of Between-Subjects Effects

Dependent Variable: Tinggi Tanaman 4 MST

Source		Type III Sum of Squares	df	Mean Square	F	Sig.
M	Hypothesis	5517,176	3	1839,059	242,894	,000
	Error	166,572	22	7,571 ^a		
P	Hypothesis	59,732	2	29,866	3,945	,034
	Error	166,572	22	7,571 ^a		
Ulangan	Hypothesis	3,455	2	1,728	,228	,798
	Error	166,572	22	7,571 ^a		
M * P	Hypothesis	1765,473	6	294,245	38,863	,000
	Error	166,572	22	7,571 ^a		

a. MS(Error)

Lampiran 2. Sidik Ragam dari Uji Lanjut Diameter Batang Tanaman Kyuri Umur 1,2,3 dan 4 MST.

Tests of Between-Subjects Effects

Dependent Variable: Diameter Batang 1 MST

Source		Type III Sum of Squares	df	Mean Square	F	Sig.
M	Hypothesis	1,873	3	,624	67,748	,000
	Error	,203	22	,009 ^a		
P	Hypothesis	,487	2	,244	26,430	,000
	Error	,203	22	,009 ^a		
Ulangan	Hypothesis	,017	2	,009	,934	,408
	Error	,203	22	,009 ^a		
M * P	Hypothesis	3,742	6	,624	67,658	,000
	Error	,203	22	,009 ^a		

Tests of Between-Subjects Effects

Dependent Variable: Diameter Batang 2 MST

Source		Type III Sum of Squares	df	Mean Square	F	Sig.
M	Hypothesis	5,236	3	1,745	141,350	,000
	Error	,272	22	,012 ^a		
P	Hypothesis	,762	2	,381	30,840	,000
	Error	,272	22	,012 ^a		
Ulangan	Hypothesis	,102	2	,051	4,117	,030
	Error	,272	22	,012 ^a		
M * P	Hypothesis	3,736	6	,623	50,426	,000
	Error	,272	22	,012 ^a		

Tests of Between-Subjects Effects

Dependent Variable: Diameter Batang 3 MST

Source		Type III Sum of Squares	df	Mean Square	F	Sig.
M	Hypothesis	7,354	3	2,451	46,492	,000
	Error	1,160	22	,053 ^a		
P	Hypothesis	,712	2	,356	6,749	,005
	Error	1,160	22	,053 ^a		
Ulangan	Hypothesis	,047	2	,023	,443	,648
	Error	1,160	22	,053 ^a		
M * P	Hypothesis	1,715	6	,286	5,421	,001
	Error	1,160	22	,053 ^a		

Tests of Between-Subjects Effects

Dependent Variable: Diameter Batang 4 MST

Source		Type III Sum of Squares	df	Mean Square	F	Sig.
M	Hypothesis	9,179	3	3,060	107,124	,000
	Error	,628	22	,029 ^a		
P	Hypothesis	1,940	2	,970	33,963	,000
	Error	,628	22	,029 ^a		
Ulangan	Hypothesis	,105	2	,053	1,838	,183
	Error	,628	22	,029 ^a		
M * P	Hypothesis	2,136	6	,356	12,462	,000
	Error	,628	22	,029 ^a		

Lampiran 3. Sidik Ragam dari Uji Lanjut Jumlah Daun Tanaman Kyuri Umur 1,2,3 dan 4 MST

Tests of Between-Subjects Effects

Dependent Variable: Jumlah Daun 1 MST

Source		Type III Sum of Squares	df	Mean Square	F	Sig.
M	Hypothesis	,303	3	,101	4,450	,014
	Error	,499	22	,023 ^a		
P	Hypothesis	,009	2	,004	,196	,824
	Error	,499	22	,023 ^a		
Ulangan	Hypothesis	,074	2	,037	1,627	,219
	Error	,499	22	,023 ^a		
M * P	Hypothesis	,564	6	,094	4,144	,006
	Error	,499	22	,023 ^a		

Tests of Between-Subjects Effects

Dependent Variable: Jumlah Daun 2 MST

Source		Type III Sum of Squares	df	Mean Square	F	Sig.
M	Hypothesis	6,336	3	2,112	142,488	,000
	Error	,326	22	,015 ^a		
P	Hypothesis	,087	2	,044	2,942	,074
	Error	,326	22	,015 ^a		
Ulangan	Hypothesis	,014	2	,007	,468	,632
	Error	,326	22	,015 ^a		
M * P	Hypothesis	,759	6	,127	8,539	,000
	Error	,326	22	,015 ^a		

Tests of Between-Subjects Effects

Dependent Variable: Jumlah Daun 3 MST

Source		Type III Sum of Squares	df	Mean Square	F	Sig.
M	Hypothesis	31,682	3	10,561	178,950	,000
	Error	1,298	22	,059 ^a		
P	Hypothesis	3,127	2	1,563	26,490	,000
	Error	1,298	22	,059 ^a		
Ulangan	Hypothesis	,662	2	,331	5,606	,011
	Error	1,298	22	,059 ^a		
M * P	Hypothesis	7,271	6	1,212	20,535	,000
	Error	1,298	22	,059 ^a		

Tests of Between-Subjects Effects

Dependent Variable: Jumlah Daun 4 MST

Source		Type III Sum of Squares	df	Mean Square	F	Sig.
M	Hypothesis	116,857	3	38,952	327,705	,000
	Error	2,615	22	,119 ^a		
P	Hypothesis	3,860	2	1,930	16,237	,000
	Error	2,615	22	,119 ^a		
Ulangan	Hypothesis	,292	2	,146	1,227	,312
	Error	2,615	22	,119 ^a		
M * P	Hypothesis	11,167	6	1,861	15,658	,000
	Error	2,615	22	,119 ^a		

Lampiran 4. Sidik Ragam dari Uji Lanjut Jumlah Buah

Tests of Between-Subjects Effects

JUMLAH

Dependent Variable: BUAH

Source		Type III Sum of Squares	df	Mean Square	F	Sig.
M	Hypothesis	38,085	3	12,695	153,504	,000
	Error	1,819	22	,083 ^a		
P	Hypothesis	1,007	2	,504	6,089	,008
	Error	1,819	22	,083 ^a		
ULANGAN	Hypothesis	,001	2	,000	,003	,997
	Error	1,819	22	,083 ^a		
M * P	Hypothesis	13,877	6	2,313	27,966	,000
	Error	1,819	22	,083 ^a		

Lampiran 5. Sidik Ragam dari Uji Lanjut Bobot Buah

Tests of Between-Subjects Effects

Dependent Variable: BOBOT BUAH PERTANAMAN

Source		Type III Sum of Squares	df	Mean Square	F	Sig.
M	Hypothesis	4548534.888	3	1516178.296	124.061	0.000
	Error	268867.948	22	12221.270 ^a		
P	Hypothesis	331233.707	2	165616.853	13.552	0.000
	Error	268867.948	22	12221.270 ^a		
ULANGA N	Hypothesis	13588.625	2	6794.313	0.556	0.581
	Error	268867.948	22	12221.270 ^a		
M * P	Hypothesis	1641998.280	6	273666.380	22.393	0.000
	Error	268867.948	22	12221.270 ^a		

Lampiran 6. Sidik Ragam dari Uji Lanjut Panjang Buah

Tests of Between-Subjects Effects

Dependent Variable: PANJANG BUAH

Source		Type III Sum of Squares	Df	Mean Square	F	Sig.
M	Hypothesis	111,943	3	37,314	18,570	,000
	Error	44,207	22	2,009 ^a		
P	Hypothesis	36,272	2	18,136	9,026	,001
	Error	44,207	22	2,009 ^a		
ULANGAN	Hypothesis	17,047	2	8,523	4,242	,028
	Error	44,207	22	2,009 ^a		
M * P	Hypothesis	142,362	6	23,727	11,808	,000
	Error	44,207	22	2,009 ^a		

Lampiran 7. Dokumentasi Penelitian



Gambar 1. Persiapan Media Tanam



Gambar 2. Persiapan media semai



Gambar 3. Penyemaian benih tanaman kyuri



Gambar 4. Penanaman dan Pemberian Ajir



Gambar 5. Pemasangan sulur dan Penyiraman



Gambar 6. Pengamatan tanaman variabel tinggi tanaman dan diameter batang



Gambar 7. Pemupukan dan penyemprotan Hama dan Penyakit



Gambar 8. A. Pemangkasan Pucuk, B. Pemangkasan Cabang Lateral



Gambar 9. Pengamatan Variabel Tanaman Panjang buah dan Bobot Buah



Gambar 10. Pengamatan Variabel Tanaman jumlah buah



Gambar. 11 Hasil Panen Pertanaman



Gambar 12. Hasil Panen keseluruhan

BAB_1_SAMPAL_5_AFTER_SKRIPSI_20-1753174861344

ORIGINALITY REPORT

18%

SIMILARITY INDEX

16%

INTERNET SOURCES

6%

PUBLICATIONS

4%

STUDENT PAPERS

PRIMARY SOURCES

1	jurnal.umnu.ac.id Internet Source	5%
2	repository.ump.ac.id Internet Source	2%
3	Submitted to Universiti Malaysia Sabah Student Paper	1%
4	journal.ipb.ac.id Internet Source	1%
5	core.ac.uk Internet Source	1%
6	minhajalmadani.blogspot.com Internet Source	1%
7	Siti Nur Aeni, Rini Sitawati & Pasetriyani. "PENGARUH PEMANGKASAN PUCUK TERHADAP PERTUMBUHAN DAN HASIL TANAMAN MENTIMUN JEPANG (Cucumis sativus L.) DI DATARAN TINGGI LEMBANG", AGROSCIENCE (AGSCI), 2019 Publication	1%
8	protan.studentjournal.ub.ac.id Internet Source	<1%
9	123dok.com Internet Source	<1%
10	Submitted to Universitas Islam Negeri Sumatera Utara Student Paper	<1%